

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMPAÑÍA								
CIAL	RUC			EXPEDIENTE				
SERVICIOS DE AUDITORIA EXTERNA Y ATESTACION SAEA S.A.				305759				
	PROVINCIA		CANTON	PARROQUIA				
	GUAYAS		GUAYAQUIL	GUAYAQUIL				
	BARRIO		CALLE	NÚMERO				
LAS GARZAS			CDLA. LAS GARZAS AV. FRANCISCO DE ORELLA	5				
AV FCO. DE ORELLANA			CONJUNTO	LAS GARZAS				
			BLOQUE					
РВ			KM					
RENTE A FERRISARIATO	TO LADO DEL C.C. SAN		CAMINO					
		TE	ELEFONO 1	042831523				
_				046039133				
arloscarcon@hotmail.com				0995646526				
		F <i>F</i>	λX					
LIO LEGAL								
GUAYAS		С	ANTON	GUAYAQUIL				
INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO								
PERSONA NATU	JRAL							
CONDO MORAN	CARLOS LUIS							
CEDULA		No. DE	IDENTIFICACIÓN	0913904165				
EGAL CONJUNTA		NACION	IALIDAD	ECUADOR				
GERENTE GENER	AL	PROVIN	ICIA	GUAYAS				
12/27/16 12·∩∩ ∆	M	CANTO	N	GUAYAQUIL				
RO 12/27/10 12:00 A	ivi	PARRO	QUIA	GUAYAQUIL				
LAS GARZAS		BARRIC)					
AV. FCO. DE OR	ELLANA			5				
FRENTE FERRIS	SARIATO							
РВ		KM		1				
AV. FRANCISCO	DE ORELLANA	REFER	ENCIA UBICACIĆ	N FRENTE A FERRISARIATO A				
carlos.condo@e	mba4.incae.edu	TELEFO	ONO	UN LADO DE SAN MARINO 042831523				
-	CIAL ESTACION SAEA S.A. AV FCO. DE ORELLANA PB RENTE A FERRISARIATO arlos.condo@emba4.incae arloscarcon@hotmail.com LIO LEGAL GUAYAS DEL REPRESENTAN PERSONA NATU CONDO MORAN CEDULA .EGAL CONJUNTA GERENTE GENER 12/27/16 12:00 A LAS GARZAS AV. FCO. DE OR FRENTE FERRIS PB AV. FRANCISCO	CIAL RUC ESTACION SAEA S.A. 0993006920001 PROVINCIA GUAYAS BARRIO AV FCO. DE ORELLANA PB RENTE A FERRISARIATO LADO DEL C.C arlos.condo@emba4.incae.edu arloscarcon@hotmail.com LIO LEGAL GUAYAS DEL REPRESENTANTE LEGAL O PERSONA NATURAL CONDO MORAN CARLOS LUIS CEDULA LEGAL CONJUNTA GERENTE GENERAL AO 12/27/16 12:00 AM LAS GARZAS AV. FCO. DE ORELLANA FRENTE FERRISARIATO PB AV. FRANCISCO DE ORELLANA	CIAL RUC ESTACION SAEA S.A. 0993006920001 PROVINCIA GUAYAS BARRIO AV FCO. DE ORELLANA PB RENTE A FERRISARIATO LADO DEL C.C. SAN TE arlos.condo@emba4.incae.edu TE arloscarcon@hotmail.com CI EA LIO LEGAL GUAYAS DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODEF PERSONA NATURAL CONDO MORAN CARLOS LUIS CEDULA No. DE PEGAL CONJUNTA GERENTE GENERAL PROVIN GANTO 12/27/16 12:00 AM PARRO LAS GARZAS BARRIC AV. FCO. DE ORELLANA NÚMER FRENTE FERRISARIATO CONJUI EDIFICI PB KM AV. FRANCISCO DE ORELLANA REFERI	CIAL RUC ESTACION SAEA S.A. 0993006920001 PROVINCIA CANTON GUAYAS GUAYAQUIL BARRIO CALLE CDLA. LAS GARZAS AV. FRANCISCO DE ORELLANA CONJUNTO BLOQUE KM CANTON 1 CANTON 1 CANTON 1 CANTON 2 CELULAR FAX CONJUNTO CELULAR FAX CONJUNTO CELULAR FAX CANTON CELULAR FAX CANTON CELULAR CONDO MORAN CARLOS LUIS CEDULA CONDO MORAN CARLOS LUIS CEDULA CANTON CEGAL CONJUNTA CANTON CON CANTON CANTON CON CANTON CON CANTON CANTON CANTON CON CANTON CON CANTON CANTON CON CANTON CON CANTON CON CON CANTON CON CANTON CON CANTON CON CANTON CON CON CANTON CON CON CANTON CON CANTON CON CAN				

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

CELULAR

0992152547



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

	TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL				
	APELLIDOS Y NOMBRES	MORAN MUÑOZ SUSANA PERPETUA				
	TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	0902256965		
	TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	CONJUNTA	NACIONALIDAD	ECUADOR		
	CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE	PROVINCIA	GUAYAS		
ı	FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	12/23/16 12:00 AM	CANTON	GUAYAQUIL		
	NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	12/23/16 12.00 AWI	PARROQUIA	GUAYAQUIL		
	CIUDADELA	LAS GARZAS	BARRIO			
	CALLE	AV. FCO. DE ORELLANA	NÚMERO	5		
	INTERSECCIÓN/MANZANA	FRENTE FERRISARIATO	CONJUNTO			
	BLOQUE		EDIFICIO/C.C.			
	NÚMERO DE OFICINA		KM	1		
	CAMINO	AV. FRANCISCO DE ORELLANA	REFERENCIA UBICACIÓN	FRENTE A FERRISARIATO A UN LADO DE SAN MARINO		
	CORREO ELECTRÓNICO	carlso.condo@emba4.incae.edu	TELEFONO	042831523		
			CELULAR	0999762263		

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.